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OBJETIVOS
• Objetivo general: exponer las características de la función de 

producción a largo plazo, es decir, cuando todos los factores 

son variables.

• Objetivos particulares:

✓ identificar algebraicamente las diferentes tecnologías 

utilizando isocuantas;

✓ graficar las isocuantas de diversas tecnologías;

✓ formalizar la función de producción Cobb-Douglas;

✓ definir y calcular la relación técnica de sustitución de 

diversas tecnología;

✓ identificar la elasticidad de sustitución, y

✓ describir los rendimientos a escala.
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ESPACIO EN R3
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CURVA ISOCUANTA
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ISOCUANTAS DE FACTORES 

SUSTITUTOS PERFECTOS
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ISOCUANTAS DE FACTORES 

COMPLEMENTOS PERFECTOS
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ISOCUANTAS TIPO COBB-DOUGLAS
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ISOCUANTAS ESC (Elasticidad de sustitución constante)
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CURVAS ISOCUANTAS
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RMgS (DECRECIENTE)
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RENDIMIENTOS CRECIENTES A 

ESCALA
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